# 深圳市飞荣达科技股份有限公司 2018年度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、本期业绩预计情况

- 1. 业绩预告期间: 2018年1月1日至2018年12月31日
- 2. 预计的业绩: □ 亏损 □ 扭亏为盈 √ 同向上升 □ 同向下降

项 目	本报告期 (2018年1月1日~2018年12月31日)	上年同期 (2017年1月1日~2017年12月31日)
归属于上市公司 股东的净利润	比上年同期变动幅度: 43.32%~55.34%	盈利: 10,814.78万元
	盈利: 15,500 万元~16,800 万元	

#### 二、业绩预告预审计情况

本次业绩预告未经注册会计师审计。

#### 三、业绩变动原因说明

报告期内,公司围绕 2018 年度经营计划目标有序推进各项工作,经营情况 良好, 营业收入保持稳定增长, 毛利率较 2017 年同期有所提升, 公司盈利能力 逐步增强。受汇率波动影响,公司汇兑收益有所增加,预计公司 2018 年度归属 于上市公司股东的净利润为 15.500.00 万元~16.800.00 万元, 较去年同期增长  $43.32\% \sim 55.34\%$  .

报告期内,公司实施限制性股票激励计划,前三季度公司根据《深圳市飞荣 达科技股份有限公司 2018 年限制性股票激励计划(草案)》中选取的估值模型 确定的授予日限制性股票的公允价值计算的摊销股权激励成本 1,351 万元,预计 全年摊销股权激励成本约为 2,107 万元。近期,天职国际会计师事务所(特殊普 通合伙) 在进行 2018 年度审计过程中,建议公司对限制性股票的公允价值采用 授予日股票价值减去授予价格确定,不考虑限制性股票的限售期内限售因素摊销



股权激励成本。经公司慎重考虑,根据《会计监管工作通讯(2016年第4期)》相关要求并结合会计师意见,公司直接采用授予日股票价值减去授予价格确定计算限制性股票的公允价值。该方式确认 2018年摊销股权激励成本约 3,447.00 万元,公司将两种取值方式产生差异的变动额于第四季度确认,预计第四季度摊销股权激励成本约 2,096.00 万元。摊销股权激励成本对公司净利润造成了较大影响,剔除 2018年股权激励成本的影响后,2018年度归属于上市公司股东的净利润增长率预计为 70.41%~82.44%。

预计公司非经常性损益对归属于上市公司股东的净利润影响金额约为1,369.00万元。

## 四、其他相关说明

本次业绩预告是公司初步测算的结果,未经审计机构审计,具体财务数据公司将在2018年度报告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

深圳市飞荣达科技股份有限公司 董事会 2019年1月28日

